453. Пересечение окружностей
Уравнение окружности имеет вид (x – a)2 + (y – b)2 = r2, где (a, b) ее центр, а r радиус. В задаче необходимо установить, пересекаются ли две окружности, и найти их точки пересечения.
Вход. Каждый тест состоит из двух строк. Каждая строка содержит три действительных числа: координаты центра (a, b)  и радиус r окружности.
Выход. Для каждого теста вывести одно из следующих сообщений: 
“NO INTERSECTION” если окружности не пересекаются и не касаются;

“THE CIRCLES ARE THE SAME” если окружности совпадают;
координаты одной точки касания или двух точек пересечения как показано в примере;

Выводимые точки для каждого теста сортировать по х координате, если они равны – то по y координате. Значения координат округлять до 3 точек после запятой.
Пример входа

0.0 0.0 1.0

3.0 0.0 1.0

0.0 0.0 1.0

0.0 0.0 1.0

0.0 0.0 1.0

1.0 0.0 1.0
Пример выхода

NO INTERSECTION

THE CIRCLES ARE THE SAME

(0.500,-0.866)(0.500,0.866)
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